特朗普拿下美国总统选举共和党首场初选

美国共和党籍前总统唐纳德·特朗 普当地时间 15 日晚以压倒性优势赢得 在中西部艾奥瓦州举行的 2024 年总统 选举共和党党内初选。

虽然特朗普在艾奥瓦州"闪电"赢 得共和党首场初选,但媒体认为,他的 总统竞选之路可能依然坎坷。

【早早胜出】

艾奥瓦州共和党总统初选为今年 的美国大选拉开序幕。15日晚适逢寒 风大作, 当晚8时初选开始后不久,媒 体便预估参与投票的选民约13万人, 大幅低于往年。约半小时后,媒体便宣 称特朗普取得史无前例优势, 轻松胜

截至当晚11时30分,美联社依据 大约 98.79%的选区上报结果报道,特朗 普得票率为51.1%, 佛罗里达州州长罗

恩·德桑蒂斯为 21.21%, 美国前常驻联 合国代表妮基·黑利为 19.06%。

这意味着特朗普获得艾奥瓦州 40 名党代表中至少20人的支持。为赢得 共和党总统候选人提名, 需获得至少 1215 名党代表支持。

美联社称,特朗普被判定获胜时, 提前布置好的胜选派对现场还空无一 人。15日晚些时候,特朗普发表胜选讲 话说:"现在是我们国家团结起来的时 候了……无论是共和党人、民主党人, 还是自由派、保守派, 我们将团结起

得票率排名第四的印度裔美国企 业家维韦克·拉马斯瓦米表示, 他将结 束总统竞选,全力支持特朗普当总统。

【仍有悬念?】

特朗普是首名受刑控的美国前总

统。虽然他官司缠身、总计受到91项刑 事罪名指控,但美国爱迪生研究公司15 日的人口民意调查显示,仅三成参与艾 奥瓦州初选的选民认为,特朗普一旦获 罪就不适合出任美国总统。

美联社选民意向调查结果显示,大 多数参与艾奥瓦州共和党初选的选民 认同特朗普的政策理念,约九成选民希 望对美国政府运作做"激变"或"实质 性"改变。近四成选民认定非法移民是 美国要解决的最重要问题,其中大约三 分之二支持特朗普。约九成选民支持在 美国与墨西哥边境建墙。

美国明晰政治网站统计的民调均 值显示,特朗普在全国共和党选民中获 得61.4%的支持率,黑利和德桑蒂斯的 支持率分别为 12%和 10.7%。

然而,美国联邦最高法院定于2月 初开庭审议特朗普选举资格争议案,特

Annual Meeting 2024

朗普因"国会山骚乱"所涉联邦大选案 也会在3月初"超级星期二"之际开庭。 美联社据此称,"好多事可能发生"。

按路透社说法, 艾奥瓦州初选早, 传统而言在美国总统竞选中占据过多 注意力,在该州赢得共和党初选并不意 味着稳获总统候选人提名。

8天后,新罕布什尔州也将举行初 选。美联社称,新罕布什尔州选民立场 更温和,或许为黑利等人提供了拖住特 朗普脚步的最好机会。资深政治分析师 拉里·萨巴托说:"艾奥瓦州是特朗普 '地盘'……新罕布什尔州会更有趣。"

民主党方面已将首场党内初选从 艾奥瓦州换至人口结构更多元的南卡 罗来纳州。民主党在艾奥瓦州的初选将 以邮寄投票方式举行,结果定于3月揭

(新华社专特稿 海 洋)

西太平洋海军论坛 工作小组会在南京举行

新华社南京1月16日电(记者 黎 云 李秉宣)由中国海军承办的西 太平洋海军论坛工作小组会 16 日在 南京举行。来自30个国家海军的代 表出席会议。会议旨在携手各国推进 全球和地区海洋治理,共同应对海上 安全风险与挑战,推动构建海洋命运

共同体。 此次会议将共同讨论《西太平洋海 军论坛章程》《海上意外相遇规则》《灾 害响应指南》的修订和更新情况,研究 未来论坛活动等。来自中国、澳大利亚、 加拿大、智利、法国、日本、韩国、俄罗 斯、美国等23个论坛成员国,孟加拉 国、印度、墨西哥等7个论坛观察员国 的代表,通过线下和线上方式同步参加 会议。这是中国时隔 10 年后第二次承 办该会议。

海军参谋部曲涛海军大校在开幕 式上表示,海洋命运共同体的重要理念

从全新视角阐释了人类与海洋和谐共 生的关系,为维护海上安全稳定、推进 全球海洋治理提供了中国智慧和方案。 近年来,中国海军始终积极履行国际义 务,提供了护航、灾后救助、海上搜救、 医疗服务等海上公共安全产品,展示了 构建海洋命运共同体的真诚意愿和中 国担当。中国海军愿与各国海军一道, 继续坚守多边主义,倡导公平正义,守 望相助、通力合作,安全共筑、命运与 共,携手推进全球和地区海洋治理,共 同应对海上安全风险与挑战,推动构建 海洋命运共同体。

西太平洋海军论坛是地区性海军 合作机制平台。经过30多年的发展,论 坛已有23个成员国、7个观察员国,逐 步从讨论一般海上安全问题,向具有主 导地区海军专业合作和制定海上行动 规则功能的方向发展,已成为西太地区 颇具影响力的机制性海军论坛。

新研究利用机器学习 加速新药研发

新华社伦敦 1 月 16 日电 英国 剑桥大学日前发布公告说, 其研究人 员和同行开发了一个机器学习模型, 将自动化实验与人工智能相结合,以 预测一些化学物质的分子如何发生反 应,帮助加速新药的研发过程。

预测分子如何反应对于新药的研 发和制造至关重要。这常靠反复试验, 失败率较高; 化学家们也尝试在简化 模型中模拟电子和原子的变化,但这 一过程的计算成本很高, 且结果常不

英国剑桥大学和美国辉瑞公司的 研究人员合作在英国《自然·化学》杂 志上刊文说,他们开发了一种基于数 据驱动的方法,将自动化实验与人工

智能相结合,用机器学习模型大大缩 短了预测分子反应的过程。研究人员 使用包含超过 3.9 万个药物相关反应 的数据集验证了该方法的有效性。

在预测分子反应的结果后, 机器 学习模型还可以帮助研究人员根据需 要对复杂分子进行调整。研究人员另 在《自然·通讯》上发表一篇相关论 文,表示与过去调整分子时往往要从 头重建不同,新方法可以只对复杂分 子的某些部位进行调整,从而提高效

研究人员表示,上述成果可以帮 助化学家更快找到符合需求的复杂分 子,在药物研发等领域能够有效缩短 研发时间。

埃及在与以色列 交界地带抓获毒贩

埃及媒体和安全部门消息人士 15 日说,埃及与以色列的边境检查站附 近发生交火,埃方抓获6名毒贩。

按安全部门消息人士说法,在西 奈半岛埃方一侧的奥贾口岸(以色列 一侧称为尼察纳口岸)以南,埃及逮捕 了6名毒贩。

以色列军方发言人阿维凯·阿德 拉伊则说,在尼察纳口岸附近,以军士 兵发现20名嫌疑人并开枪射击,嫌疑 人中有人被击伤。路透社援引一名以 色列官员的话报道,这些嫌疑人极有 可能试图从埃及走私毒品。

尼察纳口岸位于埃及与巴勒斯坦 加沙地带之间的拉法口岸以南 40 多 公里处。自去年10月7日以色列和巴 勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)爆发 冲突以来, 拉法一直是向加沙地带运 送人道主义物资的重要口岸。以色列 通常在尼察纳对大部分援助物资进行

按路透社说法,埃及与以色列边 境发生的安全事件相对较少。近年 来,埃及加强了其边境一侧的安全措

(新华社微特稿 刘 曦)

两名被扣人员疑死于轰炸

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马 斯)15 日发布视频,说两名以色列被扣 押人员因以军轰炸而死亡。以方随后称

世界经济论坛

2024 年年会在

瑞士达沃斯召开

经济论坛 2024 年年会。

2024 年年会在瑞士达沃

斯召开。本次年会主题为

新华社记者 连 漪

"重建信任"

1月15日,在瑞士 达沃斯,与会者参加世界

当日,世界经济论坛

加沙地带居民 15 日告诉媒体记 者,以色列飞机和坦克当晚继续在加沙 地带展开密集轰炸,造成多人伤亡。

【被扣人员疑死于轰炸】

哈马斯 14 日发布一段视频,要求 以色列政府立即停止空中和地面攻势, 一名被扣押以色列女性公民和两名以 色列男性公民出镜, 恳求以总理本雅 明·内塔尼亚胡停战,把他们带回家。15 日,哈马斯再次发布视频,展示两具遗 体, 称那是之前出镜的两名被扣押人 员。再次出现在视频中的那名女子说, 那两名男子分别死于以军两次空袭。

以方迅速回应,否认其中一名男子 被以军打死,但没有提及另一名男子。以 军发言人丹尼尔·哈加里说,哈马斯所说

是"谎言",3人所处建筑不是以军目标, 没有遭到以军攻击。但他同时承认,以军 对那栋建筑周围的目标进行了打击。

哈加里强调,如果以军知道一处地 点里面可能有被扣押人员,就不会发动 攻击。不过,据以色列《国土报》报道,军 方已经通知那两名被扣押男子的家属, 让他们做好思想准备。

哈马斯去年 10 月 7 日突袭以色列 境内军民目标,并把约 240 人带到加沙 地带。以色列随后全面封锁加沙地带, 发起地面进攻。在去年 11 月 24 日开始 的7天临时停火期间,以方释放240名 巴勒斯坦人,哈马斯释放 100 余人。

以方说,目前仍有 132 人被扣押在 加沙地带,其中25人据信已死亡。哈马 斯及其下属军事组织卡桑旅多次说,以 军持续攻击加沙地带危及被扣押人员

以国防部长约亚夫·加兰特 15 日 说,哈马斯正在对被扣押人员及其家属

以军行动致加沙多人伤亡

施加"心理压力",唯一让被扣押人员获 释的方法就是继续对哈马斯施加"军事 压力"。

【密集轰炸致多人伤亡】

按照加兰特的说法,以军在加沙地 带北部的"高强度"战斗阶段已经结束, 在南部的密集作战也将很快结束。但他 没有给出结束南部密集作战的时间表。

加沙地带居民告诉媒体记者,以色 列飞机和坦克仍在密集轰炸。加沙中部 城市布赖杰的医护人员说,以军行动导 致 4 人死亡、多人受伤。在北部的加沙 城,以军空袭导致两人死亡。哈马斯下 属武装派别说,其武装人员在南部城市 汗尤尼斯伏击并打死5名以色列士兵, 以方没有证实这一说法。

加沙地带卫生部门 15 日发布的数 据显示, 自新一轮巴以冲突爆发以来, 以色列在加沙地带的军事行动已造成 逾2.4万人死亡、6万多人受伤。以色列

方面说,冲突共造成1300多名以色列 人死亡。

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯 15日向媒体宣读声明,再次呼吁立即在 加沙地带实现人道主义停火。他强调, 救援物资难以抵达加沙民众手中,他们 面临着"长期饥饿的阴影",加沙地带的 人道主义状况"难以用语言形容"。

"没有任何理由可以证明集体惩罚 巴勒斯坦人民是正当的。"古特雷斯呼 吁通过实现人道主义停火解决加沙地 带平民伤亡、人道危机、被扣押人员等 问题,同时警告紧张局势正在整个中东

15日,也门胡塞武装发射的一枚反 舰弹道导弹击中一艘在亚丁湾航行的 美国货船。当晚,伊朗伊斯兰革命卫队 跨境发射导弹,称打击了以色列情报和 特勤局(摩萨德)设在伊拉克北部库尔 德自治区首府埃尔比勒附近的分支机 (新华社专特稿 郑昊宁)

徽商银行股份有限公司 淮南分行债权催收公告

根据国家有关法律法规、司法解释和政策规定,对下列逾期债务予以 公告催收,请借款人及连带责任保证人立即向我行及下属分支机构履行偿 还欠款本息的义务。

注:清单仅列明截止 2023 年 12 月 31 日的账户贷款本金及欠息余额 除特别注明外,均指人民币,单位为元。

徽商银行股份有限公司淮南分行 2024年1月16日

接传接 340405**********************************	借款人\连带责 任保证人名称	证件号码	截止 2023 年 12 月 31 日	
藤瑞东 340421***********************************			贷款本金余额	欠息余额
蘇阳 340406**********************************	蔡传捞	340405********16	692.08	379.46
陈广喜 340404*********************************	蔡瑞东	340421********55	5233.43	993.61
丁志可 340404*********************************	蔡阳	340406*********10	37533.80	237.29
董燕平 340406**********************************	陈广喜	340404*********15	48000	2920.86
耿传庠 320322*********************************	丁志可	340404*********14	100000	2876.11
部守紀 340421***********************************	董燕平	340406*********2X	12402.03	4159.26
花秀泽 340421***********************************	耿传庠	320322*********18	299343	20964.62
黄英 340402**********************************	鄭守纪	340421*********38	159994.75	29.04
李青 342422*********************************	花秀泽	340421********35	33190.89	585.14
Bim	黄英	340402*********15	150000	12077.16
即道路 340404*********************************	李青	342422*********92	163700	1234.78
王華 340402**********************************	陆志群	340403********18	20000	803.99
席徳胜 340402**********************************	邱道路	340404*********31	7626.01	221.81
徐松 340404*********************************	王軍	340402*********35	120000	4449.16
数図奇 340403*********************************	席德胜	340402*********12	32725.17	3284.73
宗静 340402************62 25062.97 712.68 借款人:赵广红 340421*********36 340421*************16 2136.21 885.82 徐艳 340406**********************************	徐松	340404*********19	19770.91	177.68
借款人:赵广红 340421***********************************	赵闻奇	340403********57	90000	3424.91
保证人: 尹以宽 340421***********************************	宗静	340402********62	25062.97	712.68
徐艳 340406**********************************	借款人:赵广红	340421*********36		
借款人:石松 340405**************16 200000 2775.76 保证人:魚朝全 340405*************15 名40406**********************************			2136.21	885.82
保证人:焦朝全 340405**********************************		340406********28		
借款人:王春 340406*************10 保证人: 赵伟峰 340405***********12 105277.66 11070.53			200000	2775.76
保证人: 赵伟峰 340405**********12 105277.66 11070.53				
			105077 //	11.070.52
曹跃鎮 340405********13	保证人: 赵伟峰 曹跃缤		1052/7.66	110/0.53
借款人: 夏新桥 340121********24 199074.45 28015.48 保证人: 徐州 320923*******32			199074.45	28015.48
MARCA (01/11)	5753E2 C 185711	32		l

约旦河西岸局势恐升级

以色列国防官员披露,以色列军方 上周末把名为"樱桃"的精锐特种部队 从巴勒斯坦加沙地带调往约旦河西岸, 缘由是军方担心,西岸局势正处于"内 爆"边缘。

【擅长伪装行动】

据以色列《国土报》15日报道,军方 认为,调回"樱桃"特种部队将影响以军 在加沙地带的部署,但考虑到约旦河西 岸局势升级风险,则有必要。一些以色 列国防官员说,风险来自于以色列政府 未能出台举措改善西岸巴勒斯坦人经

济状况。 约旦河西岸是"樱桃"特种部队通 常部署的地区。本轮巴以冲突爆发后, 该部主力调往加沙地带,在西岸只留下 少数预备役人员。"樱桃"与以军第98 旅协同,主要在加沙地带南部汗尤尼斯 市一带作战,是以军在当地行动最重要

的部队之一。 以色列军方最新评估认为,约旦河 西岸存在爆发大规模暴力冲突的危险, 包括犹太人定居点可能遭遇连环"恐怖

袭击"。以军高层几周来警告,本雅明· 内塔尼亚胡政府的做法正把约旦河西 岸局势推向"沸点"。

以色列国防部长约亚夫·加兰特 14 日在以军一场关于约旦河西岸局势的 评估会上说,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动 (哈马斯) 试图让加沙局势与西岸局势 联动,"我们必须以任何可能的方式加 以阻止",包括允许西岸巴勒斯坦人重 新到以色列境内打工,向巴勒斯坦民族

权力机构移交代扣税款。 加兰特说,军方必须为战争做好部 署,让部队就位,收集情报。

《国土报》以一些国防官员为消息 源报道,尽管约旦河西岸尚未出现大规 模示威或者同以军士兵的大规模冲突, 但内塔尼亚胡政府如果不尽快采取必 要举措,风险将上升。

"樱桃"部队成立于上世纪80年 代,是一支擅长伪装行动的反恐部队。 按照前总理、时任以军副总参谋长埃胡 德·巴拉克要求,这支部队的成员不仅 要会说阿拉伯语,长得也要像阿拉伯 人,熟悉约旦河西岸城市和难民营的街

道、地形等。这支部队现由5个排组成, 每个排由不同颜色代表。其中,"灰排"

以军从加沙调回特种部队

擅长渗透行动,一旦发现可疑人员或以 方通缉人员,就实施抓捕。

【西岸再起冲突】

新一轮巴以冲突去年 10 月 7 日爆 发以来,以色列禁止10多万巴勒斯坦 人到以境内打工,以军不断在约旦河西 岸发起突击搜捕,一些武装定居者屡次 袭击巴勒斯坦人。

巴勒斯坦卫生部门说,约旦河西岸 15 日发生两起冲突,以军打死三名巴勒

法新社等媒体援引多名目击者的 话报道,以军在希伯伦以南杜拉镇打死 一名 24 岁女子和一名 22 岁男子。当 时,一群巴勒斯坦年轻人向以军投掷石 块,枪声响起。

杜拉医院院长穆罕默德·拉巴埃告 诉法新社记者:"以军士兵突然来到我 们的镇子,不加警告,就向人们开枪。" 巴卫生部说,另有9人受伤,其中4 人危殆。以军则说,大约100名巴勒

斯坦人向以军投掷燃烧瓶和石块。以 军开枪, 打死一名投掷燃烧瓶的男

在图勒凯尔姆镇附近,以军打死一 名 37 岁巴勒斯坦男子。巴勒斯坦通讯 社报道,死者是一名巴勒斯坦安全部队

以军士兵 15 日早晨还突袭纳布卢 斯市国立纳贾赫大学。校方和巴勒斯坦 在押人员协会说,以军逮捕25名学生。 以军通报逮捕9名学生,称他们关联哈 马斯学生组织。

巴勒斯坦卫生部说,2023年,约旦 河西岸超过 520 名巴勒斯坦人被打 死。以色列国家安全总局(辛贝特)说, 同期,巴勒斯坦武装人员从西岸袭击 犹太定居点和以色列境内, 打死至少

以色列在 1967 年第三次中东战争 中占领约旦河西岸。这里如今居住着约 300万巴勒斯坦人。以色列多年来不顾 国际社会反对,在西岸修建和扩建违反 国际法的犹太人定居点。

(新华社专特稿 胡若愚)